Příloha č. 1 předpisu rady PR 02/2018

Příplatek za vedení 

I. Výpočet přepočteného počtu výkonů 
A)  Ředitel střední školy

P = S + kK .K + KM .M + KMU .MU + kH .H + kE .E + kN .N + kL .L + kV .V + kD .D + kj .J

P – přepočtený počet výkonů
S – celkový počet žáků školy – všechny denní formy (bez domova mládeže a školní jídelny) 
K – počet žáků - obory vzdělání bez praxe i odborného výcviku (např. gymnázia) - násobný koeficient [image: image2.png]



M – počet žáků - obory vzdělání s praxí (např. obchodní akademie, denní nástavby) - násobný koeficient [image: image4.png]



MU – počet žáků maturitních oborů 82 - násobný koeficient kMU = 0,5

H – počet žáků - obory vzdělání s odborným výcvikem (např. zedník) a s odborným výcvikem i odbornou praxí (nenástavbové obory L – např. autotronik) - násobný koeficient [image: image6.png]



E – počet žáků - obory vzdělání skupiny E (např. práce ve stravování) - násobný koeficient [image: image8.png]



N – počet žáků - obory vzdělání vyšších odborných škol - násobný koeficient [image: image10.png]



L – počet žáků – obory vzdělání – dálkové formy vzdělávání včetně nástaveb - násobný koeficient [image: image12.png]0,2



 
V – počet žáků – obory vzdělání – večerní formy vzdělávání včetně nástavby - násobný koeficient [image: image14.png]


 
D – počet žáků – domov mládeže - násobný koeficient [image: image16.png]



J – počet žáků – školní jídelna - násobný koeficient [image: image18.png]



B)  Ředitel základní školy 
[image: image19.png]P=5+B.kg+D.ky+E.kg+].k;+ Kk




P – přepočtený počet výkonů 

S – celkový počet žáků všech druhů škol a přípravných tříd (bez školní družiny, školního klubu, školní jídelny, speciálně pedagogického centra) 

B – celkový počet žáků mateřské školy, základní školy a přípravné třídy – násobný koeficient kB = 0,5
E – počet žáků - obory vzdělání skupiny E (např. práce ve stravování) - násobný koeficient [image: image21.png]



D – počet žáků – školní družina, školní klub - násobný koeficient [image: image23.png]



J – počet žáků – školní jídelna - násobný koeficient [image: image25.png]



K – počet klientů SPC – násobný koeficient kK = 0,2
C)  Ředitel základní umělecké školy

[image: image26.png]



P – přepočtený počet výkonů
S – celkový počet žáků  

D)  Ředitel domova mládeže

[image: image27.png]



P – přepočtený počet výkonů 

S – celkový počet ubytovaných a stravovaných 

E)  Ředitel dětského domova

[image: image28.png]P=S+ky0




P – přepočtený počet výkonů 

S – celkový počet rodinných skupin
O – počet rodinných skupin na odloučených pracovištích – násobný koeficient (0,5)  

F)  Ředitel pedagogicko-psychologické poradny

[image: image29.png]



P – přepočtený počet výkonů
S – celkový počet klientů
G)  Ředitel školního statku

P  =  S

P – přepočtený počet výkonů
S – celkový fyzický počet zaměstnanců

II. Zvýšení příplatku za vedení
Jedná se o paušální příplatek k ocenění náročnosti řídící práce za činnosti, které nejsou součástí bodu I. tohoto výpočtu (musí se jednat o plně fungující součást):

· školní polesí







1.000 Kč

· školní hospodářství






   700 Kč

· jazyková škola, zařízení dalšího vzdělávání pedagogických 

pracovníků, zařízení environmentálního vzdělávání, výchovy 

a osvěty


  




   500 Kč

· bazén 








   500 Kč

Pozn.:

žák = dítě, žák, student 

